



**ДЕПУТАТ КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Мирошніченко Валерій Вікторович

39600, м. Кременчук, пр. О. Кошового 14-А, кв. 79, тел: 096-324-22-95

ЗВІТ

**про роботу депутата Кременчуцької міської ради Кременчуцького району
Полтавської області
VIII скликання за 2023 рік**

В жовтні 2020 року мене обрано депутатом Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання від політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ». Вхожу до політичної фракції «ЗА МАЙБУТНЄ» при Кременчуцькій міській раді Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання.

Моя діяльність як депутата спрямована перш за все на захист інтересів громади, виконання доручень виборців у межах депутатських повноважень, передбачених Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», а депутатська позиція у сесійній залі була зорієнтована виключно на інтереси мешканців нашого міста.

З моменту обрання мене депутатом брав участь у роботі сесій Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області та засідань постійної депутатської комісії. Активно долучався до розробки проєктів рішень, напрацьованих постійною комісією.

Для найскорішого вирішення проблем мешканців міста Кременчука намагаюся оперативно реагувати на їхні звернення. Підтримую тісні зв'язки з керівниками усіх організацій та установ, які забезпечують життєдіяльність міста.

Мною підготовлено та направлено на розгляд міської ради депутатські звернення, які були позитивно розглянуті, та які стосувалися: проведення кронування та санітарної обрізки дерев, включення до планів – графіків поточних ремонтів міжквартальних та міжбудинкових проїздів, облантування підземних контейнерних сміттєвих баків.

Ініціював звернення, яке було підтримане депутатами міської ради щодо створення програми з підтримки Збройних Сил України та забезпечив юридичний супровід угод щодо придбання кваргир особам, яким присвоєно звання Герой України, а саме Ворошилову Вадиму Олександровичу та Герусу Андрію Андрійовичу.

Сприяв розв'язанню проблемних питань виборців, які стосуються комунальної сфери. По лінії роботи в постійній комісії з питань Регламенту депутатської діяльності, етики, забезпечення правопорядку, розвитку місцевого самоврядування, розгляду питань конфлікту інтересів та антикорупційної діяльності політики, як голова комісії, здійснював загальний контроль за виконанням рішень ради, що відноситься до їх компетенції; проводив аналіз та систематизацію заяв, звернень та скарг фізичних чи юридичних осіб з питань, що належать до компетенції комісії.

Депутат



Валерій МИРОШНІЧЕНКО